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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO 

(Do Sr. Deputado Luiz Flávio Gomes) 

 

Solicita informações ao 

Ministro da Defesa, Sr. Fernando 

Azevedo e Silva, sobre citação de 

falta de recursos e autorização de 

corte de expediente. 

 Senhor Presidente; 

 Com fundamento nos art. 50 da Constituição Federal, e nos arts. 115 e 

116 do Regimento Interno, solicito a Vossa Excelência seja encaminhado ao 

Ministro da Defesa, Sr. Fernando Azevedo e Silva, sobre citação em reportagem 

alegando falta de recursos e autorização de corte de expediente. 

 Reportagem do Jornal Folha de São Paulo, do dia 20 de agosto de 2019, 

no sítio eletrônico (https://www1.folha.uol.com.br/poder/2019/08/exercito-cita-

falta-de-recursos-no-governo-bolsonaro-e-autoriza-corte-de-expediente.shtml), 

o Comandante do Exército, General Edson Pujol, autorizou que o expediente na 

na Força às segunda-feiras do mês de setembro seja cortado para contribuir com 

a economia de despesas. 

 Continua a reportagem ressaltando a citação do General Edson Pujol, “o 

contingenciamento ora imposto impacta, de forma significativa, na capacidade 

de custeio do Exército, exigindo medidas severas para que seja possível honrar 

os contratos com concessionários e outras despesas inerentes à vida vegetativa 

da Força”. 

 Diante das citações do General Edson Pujol e do cenário de 

contingenciamento orçamentário, são importantes os devidos esclarecimentos. 

Logo importa saber: 

1. Haverá outras orientações no sentido de reduzir despesas? Em 

caso de positiva a resposta, quais serão as orientações e qual o 

montante será economizado? 

2. Há algum estudo de impacto nas atividades operacionais do 

Exército em virtude das orientações de redução de despesa? Em 

caso de resposta positiva, é possível publicizar o estudo? 
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3. A sociedade civil será penalizada com estas orientações de 

redução de despesa? Em caso de resposta positiva, é possível 

sinalizar de que forma a sociedade será penalizada? 

4. Há algum possível problema na pasta da Defesa, mais 

precisamente na defesa de nossas fronteiras? A defesa de nosso 

território, em análise mais direcionada a Amazônia, perderá em 

quais aspectos? 

 

 

Sala das Sessões               de           de  2019. 

 

_________________________ 

Deputado Luiz Flávio Gomes (PSB/SP) 
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